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Antecedentes 

El presente estudio pretende conocer las 

preferencias de los internautas mexicanos 

en la búsqueda de empleo, con el objetivo 

de acercar esta información a la industria 

en general y personas que buscan ofertas 

laborales. 



 

 

Conocer las preferencias de los internautas 

mexicanos para la búsqueda de empleo. 
 

Conocer el posicionamiento de la industria de las 

bolsas de trabajo en línea. 
 

Acercar esta información a la industria en general en 

México.  

Objetivos Generales 



Muestra 7,094 internautas mexicanos 

Metodología C.A.W.I. (Entrevista Auto-
administrada por Computadora) 

Duración de la encuesta 15 Min. 

Mes Junio 

Días en campo 23 de junio al 7 de julio 2014 

Alcance República Mexicana 

Descripción Metodológica 



18-24 años 
14% 

25-29 años 
20% 

30-34 años 
17% 

35 -40 años 
19% 

40+ años 
30% 

Edades 

Distribución de la Muestra 

 51% de la muestra tiene 

entre 18 y 34 años. 

*Base : 7,094 internautas 

Femenino 
38% 

Masculino 
62% 

Género 



38% 

4% 

10% 
12% 

3% 

7% 

26% 

Empleado de tiempo 
completo 

Empleado de medio 
tiempo 

Empleado con 
contrato temporal 

Autoempleado Estudiante con 
empleo 

Estudiante sin empleo No trabajo y no 
estudio 

Estatus Laboral 

 67% de los internautas encuestados  

tiene algún tipo de empleo 

5. ¿Cuál es su estatus laboral actual? 

*Base total: 7,094 internautas 



63% 

33% 

4% 

Busco activamente empleo No busco activamente empleo, pero 
monitoreo ofertas dentro de mi 

industria / mercado laboral 

No estoy interesado en cambiar o 
buscar trabajo en este momento 

Hábitos en la Búsqueda de Empleo 

56. ¿Cuál de las siguientes opciones encaja mejor con su situación actual? 

*Base total: 7,094 internautas 

 2 de cada 3 internautas 

encuestados buscan empleo 

activamente 



1% 
11% 11% 

63% 

13% 

1% 

Secundaria Preparatoria Carrera técnica Licenciatura Maestría Doctorado 

Nivel de Estudios y Sueldo 

Nivel de 
Estudios 

Sueldo 

 77% de la muestra tiene niveles de 

educación superior y/o posgrado 

 57% tiene un sueldo entre  

los $7,500 y los $17,500. 

*Base total: 7,094 internautas 

*Base total: 6,350 internautas 

55. Por favor indica tu último grado de estudios acreditado. 

60. ¿Nos podrías compartir cuál es tu salario mensual (bruto)?  *Opcional 

21% 

28% 

17% 

12% 

7% 6% 
4% 5% 

< $2,500  $7,500   $12,500   $17,500   $22,500   $27,500   $32,500  > $37,500 



¿Qué tanto conocen los 

internautas las Bolsas de 

Trabajo en Línea? 



71% 

43% 

25% 

25% 

22% 

19% 

18% 

8% 

Bolsas de trabajo en línea 

Recomendación de amigos o 
familiares 

Anuncio clasificado en periódico 

Buscadores (Google, Yahoo, Bing) 

Head Hunter / Outsourcing 

Ferias de reclutamiento 

Redes sociales (Twitter, Facebook, 
etc.) 

Otro (especifique) 

2014 

*Base total: 7,094 internautas 

Medios Utilizados 
Para Buscar Empleo 

58% 

17% 

15% 

11% 

8% 

8% 

Sitio web de empleos 

Anuncio clasificado en periódico 

Otro 

Feria de reclutamiento 

Grupo de reclutamiento 

Transferencia dentro de su 
empresa 

2013 

•Por un conocido/amigo 
•Recomendación 

*Base total: 3,561 internautas 

En 2014 se tuvo un incremento de 13 puntos porcentuales  

contra 2013 respecto al uso de bolsas de trabajo en  

línea para buscar empleo. También tomaron  

importancia otros medios online como  

los buscadores y las redes sociales. 



*Base total: 7,094 internautas 

Selecciona por favor todas las bolsas de trabajo en línea que conozcas, incluso si no estás muy familiarizado con ellas.  
*Puedes seleccionar una o más opciones. 

Conocimiento de Bolsas de Trabajo en Línea 

18% 16% 

61% 
64% 

55% 

31% 

51% 

93% 

11% 
14% 

8% 

68% 
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*Base total: 7,094 internautas 

Indique por favor en cuál de los siguientes sitios web de empleo usted ha subido su currículum.  
*Puede seleccionar más de una opción. 

Inscripción en Bolsas de Trabajo en Línea 

9% 
3% 

37% 
31% 

25% 

16% 

31% 

90% 

3% 
6% 

2% 

38% 

6% 
2% 
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Frecuencia de Uso 

*Base : 7,094 internautas 

¿Qué bolsas de trabajo en línea utilizas con mayor frecuencia?  
*Puedes seleccionar una o más opciones 

5% 
3% 

25% 

33% 

16% 
13% 

19% 

85% 

2% 3% 1% 

25% 
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*Base: 7,094 internautas 

14. Por favor selecciona todas las bolsas de trabajo en línea que te hayan ayudado a obtener una entrevista de 
trabajo. *Puedes seleccionar una o más opciones. 

Entrevistas 

Hasta 6 de cada 10 internautas encuestados, 

que utilizan al menos una bolsa de trabajo en línea, 

han obtenido una entrevista de empleo. 

15% 

27% 

11% 
6% 

10% 

59% 

12% 

23% 

Bumeran Computrabajo Empleo.gob.mx Indeed LinkedIn OCCMundial Zonajobs Otro  medio 



*Base: 7,094 internautas 

15. Por favor selecciona todas las bolsas de trabajo en línea que te hayan ayudado a obtener un empleo alguna 
vez. *Puedes seleccionar una o más opciones. 

Empleo 

Hasta 5 de cada 10 internautas encuestados, 

que utilizan al menos una bolsa de trabajo en línea, 

han obtenido empleo alguna vez. 

9% 

21% 

9% 

2% 
5% 

49% 

5% 

Bumeran Computrabajo Empleo.gob.mx Indeed LinkedIn OCCMundial ZonaJobs 



0.4% 0.1% 2% 

11% 

3% 1% 2% 

29% 

0.2% 

11% 

0.2% 0.1% 2% 

38% 
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16. ¿Por medio de qué bolsa de trabajo en línea conseguiste tu último empleo?  

*Selecciona sólo una opción. 

Último Empleo 

*Base: 4,753 internautas 

  6 de cada 10 internautas encuestados encontraron 

su último empleo utilizando alguna bolsa de trabajo en línea. 



 
32. ¿Por medio de qué bolsa de trabajo en línea crees que encontrarás tu próximo empleo?  

*Selecciona sólo una opción. 

Próximo Empleo 

*Base: 2,341 internautas 

  9 de cada 10 encuestados creen que 

encontrarán su próximo empleo utilizando alguna 

bolsa de trabajo en línea. 

0.5% 2% 4% 
10% 

6% 
3% 5% 

53% 

0.2% 
4% 

0.3% 0.2% 
3% 

9% 
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¿Qué tan probable es que recomiendes a tus amigos y/o familiares las siguientes bolsas de trabajo en línea? 

*Base: 7,094 internautas 

Recomendación de Uso 
de Bolsas de Trabajo en Línea 

6% 7% 
17% 

27% 
18% 

12% 

24% 

63% 

7% 7% 6% 

19% 
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Promotores 

 Las bolsas de trabajo en línea son un medio importante 

de reclutamiento, ya que el uso de éstas por parte de los 

internautas va en aumento y recomiendan su uso para la 

búsqueda de empleo. 

 



35. ¿Cuál o cuáles bolsas de trabajo consideras que encajan mejor con las siguientes declaraciones?   
*Es necesario seleccionar por lo menos una bolsa de trabajo para cada declaración. 

Principales Atributos de las 
Bolsas de Trabajo en Línea 

Es fácil de usar 

 Tiene un 
diseño 
atractivo 

 Ofrece 
consejos 
profesionales 
útiles. 

 Es el que 
tiene más 
ofertas de 
empleo. 

Es el más 
popular 

 Tiene las 
mejores 
ofertas de 
empleo 



Conclusiones del Estudio 



 

 El 67% de los internautas encuestados tiene empleo.  

 

  6 de cada 10 encuestados tienen un sueldo de 7,500 a 17,500 

pesos mensuales. 

 

 2 de cada 3 internautas encuestados buscan empleo 

activamente.  

 

 Bolsas de trabajo en línea, buscadores y redes sociales 

han tomado gran importancia para la búsqueda de empleo, lo 

cual indica que son medios de reclutamiento cada vez más 

utilizados. 

 

 7 de cada 10 encuestados buscan empleo utilizando bolsas de 

trabajo en línea.  

 

 6 de cada 10 internautas encuestados encontraron su último 

empleo utilizando alguna bolsa de trabajo en línea. 

Conclusiones 



Fernando Calderón 
VP Servicios Profesional 

Gracias por su atención 

 

Sergio Carrera 
VP Investigación 


